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Matematika NEV: oo osztaly:...... Matematika NEVE ot osztaly:......
kozépszint kozépszint
Fontos tudnivalok ) | 4pont
b) 5 pont
1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id§ leteltével a munkat be kell fejeznie. ] 5 pont
2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszéleges. d) 3 pont
3. A B részben kitiizott harom feladat koziil csak kettot kell megoldania. A nem valasztott 0.: 17 pont

feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyi fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelent6s része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitisok is nyomon kivethetdk legyenek!

7. A gondolatmenet kifejtése sordn a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkezé miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas, kivonas,

n
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, {kj kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhet6 tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a & és az e szam kozelitd
értékének megadasa, nulldra rendezett masodfoku egyenlet gyokeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek az atlag és a szoras kisza-
mitasara abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem koveteli meg az ezzel
kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a géppel elvégzett szami-
tasok indoklas nélkiili lépéseknek szamitanak, igy azokért nem jar pont.

8. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatésagat roviden indokolnia kell.

9. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

1613 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 2/16 2017. méjus 9. 1613 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevd 15/16 2017. méjus 9.
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.

18.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon 1év4 iires négyzetbe!

Egy tanuldkisérleti oran a didkok a nehézségi gyorsulast (g) mér-
ték egy ugynevezett ejtdgép segitségével. Az ejtdgép csovébe
egy méréshez 10 egyforma vasgolyot toltenek, melyek egymas
utan esnek ki a cs6bol. A 10 golyo leesésének 6sszidejébol sza-
molhat6 a g értéke.

Az 6ran 6t mérépar dolgozott, minden par nyolc sikeres mérést S

végzett. Az egyik mérOpar a kovetkez6 értékeket kapta:
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A nyolc mérésbdl allo méréssorozat ezzel az eszkdzzel akkor
m

szamit jonak, ha a kapott nyolc mérési eredmény szorasa legfeljebb 0,1 —.
S

a) Jonak szamit-e a fenti méréssorozat?

Az alabbi diagram mutatja az 6t mérdpar dsszesen 40 sikeres mérésének eredményét.
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b) Adja meg a 40 mérési eredmény atlagat és medianjat!

Az egyik mérépar készletébdl hianyzott két vasgolyo, melyeket két egyforma rézgolydval
helyettesitettek.

¢) Hanyféle sorrendben toltheté a csébe a 10 golyo, ha a két rézgolyd nem keriilhet
egymas mellé, és az azonos anyagbol késziilt golyokat nem kiilonboztetjik meg egy-

mastol?

Egy mérési folyamat soran el6fordulhat, hogy a 10 goly6 egyike beragad. Ekkor ez a
mérés sikertelen. Tudjuk, hogy 0,06 annak a valosziniisége, hogy egy mérés sikertelen.

d) Szamitsa ki annak a valdszinliségét, hogy 40 mérés mindegyike sikeres lesz!

1613 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 14/16 2017. méjus 9.
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10. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

11. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

12. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

1613 irasbeli vizsga, II. 6sszetevd 3/16 2017. méajus 9.
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A

13. a) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valds szamok halmazéan!

3x+y=1
x+2y =12

b) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!

2.5% 3.5 =425

a) 5 pont
b) 5 pont
0.: 10 pont

1613 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevod 4/16

2017. majus 9.
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.

17.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon 1év§ iires négyzetbe!

Az autok atlagfogyasztasat Magyarorszagon literben, 100 kilométerre vetitve szoktak
megadni.

Kovacs ur egyik utja soran autdjaval eldszor 1 oran keresztiil 70 km/h atlagsebességgel
haladt. A fedélzeti szamitogép szerint ez alatt az autd atlagos lizemanyag-fogyasztasa
(100 kilométerre vetitve) 6,0 liter volt. Ezutan 1 6ran keresztiil 120 km/h atlagsebességgel
haladt, ami alatt az atlagos fogyasztas (100 kilométerre vetitve) 8,5 liter volt.

a) Szamitsa ki az auto atlagfogyasztasat a teljes utra vonatkoztatva!
Valaszat egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

Kovacs 1r iizleti utra Washingtonba utazik. Amikor megérkezik, autét bérel. Az egyik
auton ez olvashato: ,,Ez az aut6 atlagosan 25 mérfold utat tesz meg 1 gallon benzinnel.”
Tudjuk, hogy 1 gallon koriilbeliil 3,8 liter, 1 mérfold pedig kb. 1600 méter.

b) Szamitsa ki, hogy ez az auto hany liter benzint fogyaszt 100 kilométeren!

Kovacs ur hét napon keresztiil minden nap utazott a bérelt autoval. Megfigyelte, hogy a
masodik naptol kezdve minden nap 10%-kal rovidebb utat tett meg, mint az azt megel6z6
napon.

¢) Hany mérfoldet tett meg az els6é napon, ha a hetedik napon 186 mérfoldet tett meg?

Washingtonban az autdk rendszama hét karakterbol all: az els6 harom karakter betii, az
utolso négy pedig szam (pl. APR 0123). (El6fordulhat, hogy mind a négy szam nulla.) Az
APR betiikkel kezd6d6 rendszamokat mar mind kiadtak, ezek koziil egyet véletlensze-
rlien kivéalasztunk.

d) Melyik esemény a valdsziniibb: az, hogy a kivalasztott rendszamon az APR betiik
utan négy kiilonboz6 szamjegy szerepel, vagy az, hogy a szamjegyek kozott legalabb
kettd azonos?

a) 6 pont
b) 3 pont
c) 3 pont
d) 5 pont
0.: 17 pont

1613 irasbeli vizsga, 1I. 6sszetevod 12/16 2017. méjus 9.
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14. Legyenf [-2;5] > R, f(x)= ‘x—4 ,és

g R >R, gx)=2x+1.

a) Abrazolja azf fiiggvényt!

b) Hatarozza meg, x mely értéke esetén lesz az f és a g fliggvény értéke egyenld!

Tekintsiik azt a szamtani sorozatot, amelynek els tagja 3, differenciaja 2. Osszeadjuk a

sorozat tagjait az 5. tagtol kezdve az 50. tagig.

¢) Szamitsa ki ezt az 9sszeget!

a) 3 pont
b) 4 pont
c) 5 pont
0.: 12 pont

1613 irasbeli vizsga, 1. 6sszetevd 6/16
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kett6t kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon 1évé iires négyzetbe!

16. Edesanya egy pliiss hoembert készit a kisfianak. A hoember testét két
— szivacstormelékkel kitomott — gombbol varrja Gssze. A toltéanyag
a tomorités miatt 20%-kal kisebb térfogatl lesz a toltés soran.

a) Hany liter (tomoritetlen) toltGanyagra volt sziikség a test meg-
toltéséhez, ha a gdbmbok 20 cm, illetve 16 cm atmérdjiiek?

A hoember orra forgasktip alaku lesz. A kap alapja egy 2 cm sugara
kor, magassaga 4,8 cm. A kup palastjanak elkészitéséhez egy korcik-
ket kell kivagni narancssarga anyagbol.

b) Szamitsa ki a korcikk sugarat és kozépponti szogét!
(Az illesztéshez sziikséges rahagyast ne vegye figyelembe!)

Edesanya kijelolte a hoember két szemének és harom kabatgombjanak helyét. A varro-
dobozaban hatféle kiilonb6z6 méretii fekete gombot talalt, mindegyik méretb6l legalabb
harmat. Tervei szerint két egyforma méretii gomb lesz a hoember két szeme, a kabatgom-
bok pedig fontrdl lefelé haladva egyre nagyobbak lesznek. A kabatgombok lehetnek
ugyanakkorak, kisebbek vagy nagyobbak is, mint a hdember szeme.

¢) Hany kiilonb6z6 tervet készithetett édesanya?
(Két terv akkor kiilonb6z6, ha a tervek alapjan elkészitett két hoember a felvarrt
gombok mérete alapjan megkiilonboztethetd.)

a) 6 pont

b) 6 pont

c) 5 pont

0.: 17 pont

1613 irasbeli vizsga, II. sszetevd 10/ 16 2017. majus 9. 1613 irasbeli vizsga, II. sszetevd
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15. Egy haromszog csticsai: A(—4; —10), B(6; 14), C(11;-2).

a) Szamitsa ki az ABC haromszog 4B oldallal parhuzamos kézépvonalanak hosszat!

b) rja fel az ABC haromszog AB oldalahoz tartozo magassagvonalanak egyenletét!

¢) Szamitsa ki a haromszog 4 csucsanal 1€vo belsé szog nagysagat!

a) 4 pont
b) 5 pont
c) 5 pont
0.: 14 pont
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